
            

平成２４年第６回笠間市教育委員会定例会会議録 

 

 

１．招集日時        平成２４年６月１９日（火）  午後２時００分開議 

 

２．招集場所      笠間市教育委員会庁舎 会議室 

 

３．出 席 者      教育委員  ５名 

            事務局  １３名 

 

４．提出された議題（議事）  別紙のとおり 

 

５．会議の大要 

（１）委員長    午後２時００分開会を宣す。 

（２）事務局   別紙により教育長事務報告をする。 

委員長   事務報告についての質疑を問う。 

委員長   質疑なし。 

（３） 委員長   選挙第１号 教育委員会委員長の選挙についてを上程し，事務局の説明を

求める。 

事務局   規定に基づいて説明をする。 

委員長   只今，説明がありましたように，新委員長の選挙を行いたいと思います。

それでは，はじめに指名推薦の方法により行いますので，委員からの推薦

を求めます。 

委員    引き続き中庭委員にお願いしたいと思います。 

委員長   新委員長については，中庭委員という意見が出されましたが，いかがでし

ょうか。 

委員長   異議なしの声により全員に再確認する。 

委員長   それでは，異議なしの声により，新委員長は私中庭に決定いたしました。 

委員長  （あいさつ） 

委員長   それでは，引き続き議事の進行を進めさせていただきます。 

委員長   議案第１９号 教育委員会委員長職務代理者の指定についてを上程し，事

務局の説明を求める。 

事務局   原案に基づいて説明をする。 

委員長   只今，説明がありましたように，委員長職務代理者の指定については，委

員長と同様に指名推薦の方法により行います。それでは，委員からの推薦

を求めます。 

委員    平澤委員を推薦いたします。 

委員長   委員長職務代理者については，平澤委員という意見が出されましたが，い

かがでしょうか。 

委員長   異議なしの声により全員に再確認する。 



            

委員長   それでは，異議なしの声により，平澤委員を委員長職務代理者に決定いた

しました。 

委員    （あいさつ） 

委員長   それでは，引き続き議事の進行を進めさせていただきます。 

委員長   報告第６号 専決処分の承認を求めることについてを上程し，事務局の説

明を求める。 

事務局   原案に基づいて説明をする。 

委員長   質疑を問う。 

委員長   異議なしの声により全員に再確認し，原案どおり承認する。 

委員長   報告第７号 専決処分の承認を求めることについてを上程し，事務局の説

明を求める。 

事務局   原案に基づいて説明をする。 

委員長   質疑を問う。 

委員長   異議なしの声により全員に再確認し，原案どおり承認する。 

委員長   報告第８号 専決処分の承認を求めることについてを上程し，事務局の説

明を求める。 

事務局   原案に基づいて説明をする。 

委員長   質疑を問う。 

委員長   異議なしの声により全員に再確認し，原案どおり承認する。 

 

 

 

（４）その他   なし 

 

（５）委員長   午後２時２４分閉会を宣す。 

 

６．議決事項 

選挙第１号   教育委員会委員長の選挙について               当選 

議案第１９号  教育委員会委員長職務代理者の指定について          可決 

報告第６号   専決処分の承認を求めることについて                         承認 

  報告第７号   専決処分の承認を求めることについて             承認 

  報告第８号   専決処分の承認を求めることについて                         承認 

 


